



Сквер, расположенный между улицами Червоного Казачества, Портовой, Кронштадтской и Автозвской, получит имя Петра Семеновко.

Краснокабацкому скверу могут дать имя экс-директора бывшего Путиловского завода

А КВАРТАЛУ У КРЕМАТОРИЯ — ИМЕНА ХУДОЖНИКОВ

Топонимическая комиссия Петербурга решила расцветить земли бывшего свиноводческого совхоза «Ручьи» и увековечить память хозяйственника, погибшего в Сочи.

В ПРОЕКТИРУЕМОМ квартале «Цветной город» в Красногвардейском районе комиссией постановлено присвоить названия улиц в честь художников и литераторов. Жилой квартал — под названием «Цветной город» — еще с 2007 года планируется разместить на тех бывших землях бывшего свиноводческого совхоза «Ручьи», что расположены между Пискаревским проспектом и Охтой, в окрестностях петербургского крематория на Шафировском проспекте.

По сообщению комитета по культуре Смольного, при котором и заседает топонимическая комиссия, ею рекомендовано присвоить следующие названия.

Васнецовский проспект (в честь Ю. А. и А. А. Васнецовых, русских художников, иллюстраторов сказок и книг для

детей) — отрезку от Северного проспекта до реки Охты;

Акварельная улица — отрезку от продолжения Северного проспекта за Пахомовскую улицу;

Пахомовская улица (в честь А. Ф. Пахомова, русского художника, иллюстратора книг для детей) — дороге от продолжения Северного проспекта до Муриновской дороги;

Билибинский бульвар (в честь И. Я. Билибина, русского художника, автора иллюстраций к сказкам) — участку от Пискаревского проспекта до Пахомовской улицы;

улица Добужинского (в честь М. В. Добужинского, русского художника-иллюстратора и городского пейзажиста) — от

Билибинского бульвара до Акварельной улицы;

Радловская улица (в честь Н. Э. Радлова, русского художника, искусствоведа) — там же;

Чарушинская улица (в честь Е. И. Чарушина, русского детского писателя и художника) — трассе от Муриновской дороги;

Пейзажная улица — там же.

Также рекомендовано устроить там же **аллею Евгения Шварца**: в честь Е. Л. Шварца, русского драматурга и детского писателя, как определен в сообщении комитета по культуре Смольного статус автора пьесы-притчи о тоталитаризме «Дракон».

Другое предложение топонимической комиссии распространяется на Кировский район, на окрестности цирка шапито. Там топонимиками рекомендовано поддержать инициативу общественного совета Кировского района Петербурга и назвать

сквер, расположенный между улицами Червоного Казачества, Портовой, Кронштадтской и Автозвской, **сквером Петра Семеновко** (в честь П. Г. Семеновко, бывшего генерального директора ОАО «Кировский завод»). В истории Петербурга этот сквер под нынешним путепроводом на проспекте Стачек прежде называли Краснокабацким; Краснокабацким до 1917 года именовалось и шоссе, идущее от современной улицы Червоного Казачества до современного Московского проспекта (ныне Краснопутиловская улица). Нынешнему губернатору Петербурга на подпись поступит предложение поименовать Краснокабацкий сквер в память главы ОАО, до революции — Путиловского завода, при загадочных обстоятельствах выпавшего из окна одного сочинского санатория в 2004 году.

Иван МЫШКИН

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Верховный суд обоснуется на набережной Европы

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО КВАРТАЛА МОЖЕТ НАЧАТЬСЯ УЖЕ ВЕСНОЙ

ЕЩЕ В КОНЦЕ ПРОШЛОГО ГОДА стало известно об изменении функционального назначения земли на территории будущего судебного квартала. По оценке управляющего делами президента РФ Александра Колпакова, строительство судебного квартала, то есть комплекса зданий Верховного суда, начнется только после завершения достаточно серьезного и весьма ответственного этапа «бумажной» работы, проведения различного рода согласований, экспертиз, разработки проектной документации. «Надеемся, что эта работа в скором времени будет завершена. Выход же на стройплощадку возможен весной», — отметил Александр Колпаков в интервью РИА Новости.

По мнению управделами президента, с этого момента будут отсчитываться и сроки начала строительства, которое может занять 2 — 2,5 года, сообщает РБК.

Напомним, Верховный суд должен получить «прописку» на так называемой набережной Европы (на Петроградской стороне, между станцией метро «Спортивная» и Биржевым мостом) — там, где раньше находился Российский научный центр «Прикладная химия». Вначале предполагалось отдать земли под строительство комплекса элитного жилья, но потом от этой идеи отказались, отдав предпочтение судебному кварталу.

Площадь участка, отведенного под строительство, составляет 10 га без учета территории Тучкова буяна, а

архитектурный конкурс на строительство зданий выиграла архитектурная мастерская Максима Атаянца. Предполагается, что на строительство судебного квартала из госбюджета будет потрачено свыше 60 млрд. рублей.

Как отметил пресс-секретарь управделами президента Виктор Хреков, земля на проспекте Добролюбова, где будет строиться комплекс зданий суда, уже передана в ведение управделами в бессрочное пользование, а сам переезд Верховного суда может состояться в 2017 году, информирует РБК.

Людмила ПАНАРИНА